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1. Katka triedi trojuholníky na vysoké a nízke. Ich strany vyjadrené v centimetroch sú celé čísla. Pre vysoký trojuholník platí, že súčet dĺžok niektorých dvoch strán je štvornásobok dĺžky tretej strany. Pre nízky trojuholník platí, že súčet dĺžok niektorých dvoch strán je dvojnásobkom dĺžky tretej strany. Koľko je vysokých a koľko nízkych trojuholníkov ktorých jedna strana meria  6 centimetrov?
2. Doplň čísla do obrázku č.1 podľa návodu. 




3. Nájdite všetky trojciferné čísla j, ktoré sa po zaokrúhlení na stovky budú rovnať číslu:  [image: image2.png]8j+240
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4. V sklade sa našli tri staré krabice so štvorcovou podstavou. Prvá bola dvakrát vyššia než druhá. Druhá bola 1,5krát širšia ako prvá. Tretia 3krát vyššia než prvá a dva krát užšia ako prvá. V akom pomere sú objemy týchto troch krabíc? 
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